3agaua 2.1.

HmeroTcst crieayromiye 1anapie 0 padboTe 25 mpeanpusTHiA:

[IpousBenure TrpynnupoBKY MPEANPUATHI 1O pa3Mepy OCHOBHBIX
MPOU3BOJICTBEHHBIX (DOHIOB, 00pa30BaB MATH IPYNN C PaBHBIMU WHTEpPBAIAMM.
Kaxnyro rpynmy oxapakTepusyuTe CICAYIOIMIMMHU  TOKa3aTeIsIMUA:  YHUCIIO
NpPEANPUSATANA, YUCIO paboTaroUIUX, pa3Mep OCHOBHBIX MPOU3BOACTBEHHBIX
dboH0B, BasioBas npoAykius. Hapsay ¢ abCOMOTHRIMU pa3MepamMu MoKaszaTesiei
BBIYUCIIUTE CTPYKTYypy TIpynn B oOmem wurore. llomyueHHble pe3yabTaThl

poaHAIH3UPYHTE.
No OcHoBHbIE Cpennecniucounoe | Banoas npogykius,
o /IT MIPOU3BOICTBEHHBIC YUCIIO MJTH pyo0.
dbonIp1, MITH pYO. pabouux, yed.
1 3,0 360 3,2
2 7,0 380 9,6
3 2,0 220 1,5
4 3,9 460 4,2
5 3,3 396 6,4
6 2,8 280 2,8
7 6,5 580 9,4
8 0,6 200 11,9
9 2,0 270 2,5
10 4,7 340 3,5
11 2,7 200 2,3
12 3,3 250 1,3
13 3,0 310 1,4
14 3,1 410 3,0
15 3,1 635 2,5
16 3,5 400 7,9
17 3,1 310 3,6
18 5,6 450 8,0
19 3,5 300 2,5
20 4,0 350 2,8
21 1,0 330 1,6
22 7,0 260 12,9
23 4,5 435 5,6
24 4,9 505 4.4
25 5,9 370 5,2

Pemenue
OnpenensieM 1ar MHTEPBAJIA IO pa3MepPy OCHOBHBIX MPOU3BOICTBEHHBIX

bonm0B, Gopmyoit: (Xmax — Xmin)/N



A€ Xmax - 7TO MAaKCHUMAaIbHBIN ITPOU3BOJICTBEHHBIN (HOH/T;

Xmin - MUHIMAJIbHBIN TTPOU3BOICTBEHHBIN (HOH/I;

N - KOJIMYECTBO TPYMII.

(7-1)/5=1,2 mun. py6.

['panuLbl rpynn no pazMepy OCHOBHBIX MTPOU3BOACTBEHHBIX (DOHIOB:

1) 1+1,2=2,2
2)2,2+1,2=3.4
3) 3,4+1,2=4.6
4) 4,6+1,2=5,8

5) 5,8+1,2=7
I'pymma YHCII0 YHCIIO pa3mMep OCHOBHBIX BajioBast
NpeANPUATHIA paboTarmmX | MPOU3BOACTBEHHBIX MPOAYKITUS
($hoHI0B MIIH PYO MJIH pyO.
1 3 220 2 1,5
270 2 2,5
330 1 1,6
HATOT 820 5 5,6
2 9 396 33 6,4
280 2,8 2,8
360 3 3,2
200 2,7 2,3
310 3,3 1,4
250 3,3 1,3
410 3,1 3
635 3,1 2,5
310 3,1 3,6
Hror 3151 27,7 26,5
3 5 460 3,9 4,2
400 3,5 7,9
300 3,5 2,5
350 4 2,8
435 4,5 5,6
Uror 1945 19,4 23
4 3 340 4,7 3,5
450 5,6 8
505 4,9 4,4
UTOT 1295 15,2 15,9
5 5 380 7 9,6
580 6,5 9,4
200 6,6 11,9




260 7 12,9
370 5,9 5,2
Hror 1790 33 57,1

BBIBOII: I'PYHIIUNPOBKA I10 OCHOBHBIM IIPOHU3BOJACTBCHHBIM q)OHHaM II0Ka3alia,

YTO pa3Mep OCHOBHBIX (DOHAOB OJArONPHUSATHO BIMSET HA BAJOBYIO MPOIYKIUIO

NpCaAIpruATUS HC3aBUCUMO OT KOJINMYCCTBA pa6OTHI/IKOB.

3agaua 2.2.

N3menenne uyucieHnoctu Haceinenuss B Poccunm ¢ 1970 mo 2002 rr.

XApaKTCPHU3YCTCA CIICAYIONMA JaHHBIMU.

Hacenenue, MiH yen.

TI'oxer B TOM YHCJIE
MY>KYUHBI | KCHIIUHBI BCETO
TOPOJICKOE CEJILCKOE
1970 59161 70780 129941 80631 49310
1980 63208 74202 137410 94942 42468
1990 68714 78308 147022 107959 39063
2002 67604 77560 145164 106427 38737
Pemenne

A) IPOLIEHT MY>KUMH U KEHIIUH B O0OIIEH YNCIEHHOCTH HACENIEHUS;

59161/129941*100%=45,52% my>xuuH oT ob1iero Hacenenus 3al1970rox

70780/129941*100%=54,47%>kenuuH oT oo1iero HaceaeHus 3al970rox

Paccuuraem 1o octaabHbIM rogaM aHaJIOTHYHBIM MCTOAOM.

I'oger

Hacenenne, MitH 4elr.




% OT 001IEeH YUCIICHHOCTH
MY>KYUHBI JKEHIIMHBI BCETO
MyK4yuHbI JKeHIHEI
1970 59161 70780 129941 45,52 54,47
1980 63208 74202 137410 46 54
1990 68714 78308 147022 46,74 53,26
2002 67604 77560 145164 46,33 53,43

BriBog: 3a paccmaTpuBaeMblil mepruo] BPEMEHH B OOIIIEi YUCTIEHHOCTH

HaCCJIICHUA HpGO6J’IaI[aIOT KCHIIUHBI.

0) MPOIEHT FOPOJICKOTO U CEJILCKOT'O HACEICHUS

80631/129941*100%=62,05% ropoacKOro HaceJaeHus OT 00IIero

HaceneHud B 1970rony

49310/129941*100%=39,95% cenpCcKOro HaceaeHUs OT OOIIEro HaCeJICHHS

B 1970rony

Paccuuraem 1o octaabHbIM rogaM aHaJIOTHYHBIM MCTOAOM.

Hacenenme, MitH 4elr.

I'oger % OT 0O01IEeN YUCIIEHHOCTH
TOpOJICKOE CEeJIbCKOE BCETO
TOpOJICKOE CEJILCKOE
1970 80631 49310 129941 62,05 37,95
1980 94942 42468 137410 69,09 30,91
1990 107959 39063 147022 73,43 26,57
2002 106427 38737 145164 73,31 26,69

BbeiBoA: 3a paccMaTpuBaeMblil MEepUO FOPOACKOE HaceleHue MpeodiagaeT

Haj cenabckuM. Jlo 2002 roma cenbCKoe HAcEJIEHUE CTPEMUTENBHO IMepee3kaio B

ropo.

B) JAMHaMHUKa YHMCICHHOCTH HACCIICHHUA




145164-129941 =15223MIiH.ue0OBEK IMHAMUKA POCTA BCETO HACEJICHHUS

CTpaHbl 3a paccMaTpuBaembiil iepuos ¢ 1970-2022roabl.

106427-80631=25796 mMiIH.4eI0BEK JUHAMHUKA POCTa TOPOJICKOTO

HACEJICHUA CTPaHbI 32 paccMatpuBaemMbiil nepuof ¢ 1970-2022roaeb!.

38737-49310=-10573 MJIH.YEJOBEK JWHAMHKAa YMEHBLIECHUS CEJIbCKOrO

HACEJICHUA CTPaHbl 32 paccMatrpuBaemMbiil nepuof ¢ 1970-2022ropb!.

67604-59161=8443MnH. MyX4YUH AWMHAMHUKa pOCTa 3a paccMaTpUBaEMBbIN

nepuon ¢ 1970-2022ronpt.

77560-70780=6780MJH. >KEHUIMH JAWHAMHKA POCTa 3a paccMaTpUBAEMBbIN

nepuon ¢ 1970-2022ronsL.

BBIBOJII M3 pacu€TOB JUHAMHWKHN BUAUM, YTO HACCICHHUEC CTPAHLI BBIPOCIIO, a

HACEJICHUE CEIbCKOM MECTHOCTH YMCHBIINJIOCK.
I‘) OTHOCHTCIIbHBIC BEJIMYMHBI KOOPpAWHAILIUH.

106427/145164=0,73 xo03¢. ropoackoro Hacenenus B 2002roay ot oOiiero

HACCJICHUA CTPAHBI.

38737/145164=0,26 ko3(. cenbckoro Hacenmenuss B 2002rogy oT oOrero

HACCJICHUA CTPAHBI.

80631/129941=0,62 ko3(. ropoackoro HaceiaeHnus B 1970romxy ot olriero

HACCJICHUA CTPAHBI.

49310/129941=0,38 xoa¢. cenbckoro HaceneHus B 1970romy ot obmiero

HACCJICHUA CTPAHBI.

BbeiBoj: B pacuerax yBUIENH, 4TO KOI(PPUIMEHT ropoACKOrO HACENEHUs B

2002 rony BbIie yeM B 1970 roxy.



3agaua 2.3.

Pacnipenenenrie CTy€HTOB IO BO3PACTy XapaKTEpU3YETCs CIEAyIOIUMU

JTaHHbIMU (Ta071.2.3):

Tabnuua 2.3

I'pynna ctyieHToB, JeT 17 18 19 20 21 | Urtoro
Hucno CTyeHTOB 2 22 16 6 4 50

Onpenenure:

a) CpeaHUI BO3pacT CTYJEHTOB MO (popMyJsie MOMEHTOB,;

0) mokasaTeyii BapUalluu.

Pemenue
1. CpenHuii BO3pacT CTyI€HTOB:
DX 17-2+18-22419-26+20-6+21-4
= = =18, 8e2.

= o 50
Cpennuii Bo3pacT CTyA€HTOB cocTaBisier 18,8 .

2. Mojoil B CTaTUCTHKE Ha3bIBaeTCs BEJIMYMHA TMpU3HAKA (BapuaHTa),
KOTOpasi Hanbojiee 4YacTO BCTPEUAIOTCS B JaHHOM COBOKYMHOCTH. B
JUCKPETHOM BapHallMOHHOM psiy MOJOW HAa3bIBalOT Ty BapUAHTY,
KOTOpasi UMEET HauOOJBIIYI YacTOTy MOBTOpeHUs. B maHHOM ciiydae
frax = 22. Moga paBHa 18 ner. TunuuHbi BO3pacT pabo4nX COCTABIISIET

18 ner.

3agaua 2.4.

[To mpuBeneHHBIM JaHHBIM O BBITYCKE MPOIYKIIMHA B COMOCTABUMBIX ITEHAX
(Tab6n.2.4) ompenenuTh aOCOMIOTHBIN MPUPOCT, LIETIHBIE U OA3UCHBIE TEMITBI POCTa
U Tpupocta. PaccumTaTh METOAOM CKONB3SIICH CpemHed 3a Kaxaple 3 Toja
€XXETOAHBIN BBIITYCK MPOAYKITNH, BEIPOBHATH PSJI IO MPSMO#, BEIYUCITUTE CPETHHM

YPOBEHb pAJa:



Tabmnura 2.4

TI'oawl 2012 2013 | 2014 | 2015 | 2016 | 2017
Brinyck npoaykuuu, 45,5 50,0 65,5 65,0 72,0 | 100
MITHPYO.
Pemenue

OmnpenensieM aOCOMIOTHBINA TPUPOCT IIETTHOM
50-45,5=4,5mmH.py06. abcomoTHBIN npupoct 3a 2013rox
65.5-50=15.5 muH. py0. abcontoTHbIN npupoct 3a 2014ron
65,5-65=0,5M1H. py0. abcomoTHbIN TpupocT 3a 2015rox
72-65=T7 mnH. py0. abcomoTHbBIN TTpupocT 3a 2016rox
100-72=28 miH. py6. abconoTHBII npupoct 3a 2017rox
ba3ucHblil aOCOJIIOTHBINA TPUPOCT

50-45,5=4,5mnH. py0. abcontoTHBIN npupoct 3a 2013rox
65.5-45,5=20 muH. py0. abcomroTHbIN npupoct 3a 2014ron
65-45,5=19.5mnH. py0. abcomtoTHbIN npupoct 3a 2015ron

72-45,5=26,5 miH. py0. abcontoTHbIN npupoct 3a 2016ron

100-45,5=54,5 miH. py0. abcontoTHbIN mipupocT 3a 2017rox

Temmbl pocTa 0a3uCHBIC U TIEMTHBIC
50/45,5*100=109,9% Temn pocrta 1ierHoi 2013rox
65.5/50*100=131 Temn pocTta nennou 3a 2014rox
65,5/65*100=100,76 Temn pocta uemnHoit 3a 2015rox
72/65*100= 110,7%temn pocrta nemHoi 3a 2016ron
100/72*100=138,8% Temn pocta 1emnHoii 3a 2017roxn

50/45,5*100=109,9% Temn pocta 6a3ucHsIil 2013rox

65.5/45,5%100=143,95% temn pocta 0a3ucHsbIi 3a 2014rox

65/45,5*100=143,95% Temm pocta 6a3ucHbIi 3a 2015r0o



72/45,5%100= 158,24%Ttem pocTa 6a3ucHbIi 32 2016T07
100/45,5%100=219,78% Ttemn pocta 6a3ucHbIii 3a 2017T07

Temmel mpupocTa 1enHbIe U 0a3uCHBIC
4,5/50%100=9% Ttemn npupocta nenHoit B 2013 roga k 2012roaa.
15.5/65,5%100=23,66% Temn npupocta nenHoi 2014 roga x 2013roma.
0,5/65*100=0,76% Temn npupocta nenHoi 2015 roga k 2014rona.
7/72*%100=9,72% Temn npupocta nennou 2016 rona k 2015roza.
28/100*100=28% Temn npupocta uennoi 2017 roxa k 2016rona.
4,5/45*%100=10% temn npupocta 6azucHbIit 2013 k 2012rona.
20/45,5*%100=43,95% temn npupocta 6azucubiii 2014 x 2012rona
19,5/45,5%100=42,85% Ttemn nipupocta 6a3ucubiii 2015 k 2012roaa
26,5 /45,5%100= 58,24% Temn npupocta 6azucHsiii 2016 x 2012roga
54,5 /45,5*%100=119,78% temn npupocta 6azucHsiii 2017 k 2012roxa.
(45,5+50+65)/3=53,5 man.P ckomp3simeii cpeaneit ¢ 2012-2014roapr
(65+72+100)/3=79 mnu.P cxonp3smeit cpeaneit ¢ 2015-2017romb!

(45,5+50+65,5+65+72+100)/5=79,6 mun.P cpemuuit ypoBeHb psijia

3agaua 2.5.
HmeroTcst naHHbIe TIO IBYM MIpeAnpuaTusm (tadsm. 2.5)
Tabnuna 2.5
bazucHslil rox OTyeTHbIN TOJT
TpexmprsiTas BBIpabOTaHO 0Tpa6OTaHf) BBIPabOTaHO OTpa60TaH?
MPOAYKIIUU 4esr. — JIHeH, MPOAYKIUH, qeJ. — JTHEH,
TBIC. €]I. TBIC. T. TBIC. €]I.

Ne 1 15000 130 17000 150

Ne 2 2700 70 2500 60

BCETO 17700 200 19500 210

OHpeI[eJ'IHTI) HHACKCHI ITMHAMUKHU IIPOU3BOIUTCIBHOCTH TPpydad IO KaXKIOMY

MPEANPUATHIO

U B IEIOM 10

IBYM TPEANPUATUAM IEPEMEHHOTO U




(UKCHUPOBAHHOTO COCTaBa; MHJEKC BIUSHUSA CTPYKTYPHBIX CIIBUTOB Ha U3MECHEHHE
CPEIHETO YPOBHS MTPOU3BOIUTEIIBHOCTH TPYAA.

Pemenne
17000-15000/15000=0,13 uHaEKCH AMHAMUKHA IPOU3BOJUTEIBHOCTH TPy
| mpennpusaTus
2500-2700/2700=-0,07 uHaEKCHl AMHAMUKH MPOU3BOJUTENBHOCTH TPY/Ia 2
MpEeANPUATHS

15000/130=115,38 ThIC.TOH Yen MHACKCH JUHAMUKHU ITPOU3BOIUTEIIBHOCTH
Tpyza 1o 1 mpeanpusaTuio 3a 6a3ucHbIN roj

17000/150=113,33 THIC.TOH 4YeN UHIEKCHI JMHAMHUKHU MTPOU3BOAUTEILHOCTH
TpyAa no 1 mpeAnpusTUIO 32 OTYETHBIN TOA

2700/70=38,57 TBIC.TOH dYeJ UHJEKCHI JUMHAMUKH MPOU3BOIUTEIHBHOCTH
TpyZa 1o 2 NpeanpusITHIO 3a Oa3UCHBIN TOI.

2500/60=41,66 TBIC.TOH 4YeJ UHIEKCHI AUHAMUKH MPOU3BOJUTEIBHOCTH
TPYyJAa MO 2 NPEANPUATHIO 32 OTYETHBIM TOJ.

19500/17700=1,1 aaexc nporu3BOAUTENLHOCTH TPYAa MEPEMEHHOTO
COCTaBa.

19500/(17700%210/210)=1,1 Uunexc npou3BOIUTEILHOCTH TPYAa
(UKCHUPOBAHHOTO COCTaBa

(17700*210/210)/(17700%200/200)=1 unaeKC BAUSHUS CTPYKTYPHBIX
CABUTOB HA U3MEHEHHE CPEIHET0 YPOBHS IPOU3BOJUTEIBLHOCTH TPYAa

3amaua 2.6.
Onpenenute KodPGUIUEHT KOPPEISIIIUA Ha OCHOBE CISAYIONIUX JAaHHBIX O
paboueM CTake U BBINOJHEHHWH CMEHHBIX HOPM BBIPAOOTKHM paboyuMu

MIPOU3BOJICTBEHHOIO YYacTKa.
Tabmuma 2.6

Crax paboThI, JEeT 1| 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10
CpenHee BBINOJHEHUE

97 (100|101 | 104|106 | 108 | 110|112 | 115|118

HOPM, %

[Ipoananu3upynTe pe3yabTaThl.
Pemenune

YpaBHEHHE TMHENHON PETPECCUU C Y HA X UMEET BU/I:

T —
oy+T

I
¥

Y,=Tzy

:
YpaBHEHHUE IMHENHON PETPECCUM C X HA Y UMEET BUJL:

y—u
g+ T

Ty = T'-r_u'g—ﬂ



Haiinem HEoOXOAMMBIC YHCIIOBBIC XapaKTEPUCTHKH.

Bri6opounble cpenHue:

Q =(O97*1 +100*1 +101*1 + 104*1 + 106*1 + 108*1 + 110*1 + 112*1 + 115*1 +
118*1)/10=107.1

= (1*1 +2*1 +3*1 +4*1 + 5*%1 + 6*1 + 7*1 + 8*1 + 9*1 + 10*1)/10 =5.5
Hucniepcun:

6% = (977*1 + 100%*1 + 101%*1 + 104**1 + 106**1 + 108%*1 + 110**1 + 112**1 +
11571 + 118°*1)/10 - 107.1> = 41.49

0% = (171 + 221 + 321 + 47*1 + 52*1 + 6°*1 + 7°*1 + 8%*1 + 9°*1 + 10°*1)/10 -
5.5*=18.25

OTtkyza nojayyaeM CpeHEKBAIPATUUECKUE OTKIOHEHHUS

ox=6.441 uo,=2.872

Y KOBapHuauus:

Cov(x,y) = (97*1*1 + 100*2*1 + 101*3*1 + 104*4*1 + 106*5*1 + 108*6*1 +
110*7*1 + 112*8*1 + 115*%9*1 + 118*10*1)/10 - 107.1*5.5 = 18.45

Omnpeaenum Ko3hHUIUEHT KOPPEIIALUN:
Cov(z,y)
T Ty

oo 1845
¥ 6.441.2872

Fey =

=0.9972

3anuieM ypaBHEHUs JUHUN perpeccuu y(X):

r—107.1

y, =09972=—"1

2.8724-5.5

N BbIYUCIIAA, IIOJIYHACM:
v = 0.44 x - 42.13

3anuieM ypaBHEHHUS JIMHUHN perpeccuut X(y):
Y—9.5

6.441+107.1

Y BBIYHCIISA, TTOJTy9daeM:
Xy =2.24y+94.8
Ecnu mocTpouTh TOUKH, OTIpeesisieMble TAOIUIIECH 1 THHUN PErPEeCCUy, YBUINM,

4YTO 00€ JIMHUU MPOXOJAT Yepe3 TOUKy ¢ koopauHatamu (107.1; 5.5) u Touku



PacmoIOKEeHBI OJIM3KO K JTMHUSM PETPECCUH.

3HAYUMOCTH KO3 PHUIIUEHTA KOPPEIIALHH.
, Vn—2 : V8
nabl = Ty =
'|||']._'Ir:§'j‘.,l '|,,-'1—]"'1

ITo Tabnuie CthrofieHTa ¢ ypoBHEM 3HaUUMOCTH 0=0.05 1 cTeneHsMu cBOOOIbI

=37.96

k=10-m-1 = 8 Hax0oauM typu::

temr (N-m-1;0/2) = (8;0.025) =2.752

rae m = | - KOJTU4IeCTBO OOBSICHSIIONINX MIEPEMECHHBIX.

Ecn# tuasn > tepuruu, TO TIOTYUEHHOE 3HAYCHUE KOIPDUIIUECHTA KOPPEIAINH
MPU3HAETCS 3HAUUMbIM (HyJIEBasi TUTIOTE3a, YTBEPKIAIOasi PAaBEHCTBO HYJIIO
Kod(ppuLIeHTa KOPPEALINU, OTBEPTaeTCs).

[TOCKOMBKY tuasn > tipur, TO OTKJIIOHSEM TUTIOTE3Y O paBeHCTBE 0 Kod(duiineHTa
Koppensanuu. pyrumu ciioBaMu, KO3OPHUITUESHT KOPPEAIUU CTATUCTHICCKH -

3HAYUMBIU
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